
Luty w Radzie Miasta Krakowa

2025-02-28

Dwie sesje, ponad 130 złożonych interpelacji, zakończenie aukcji na rzecz Wielkiej Orkiestry Świątecznej
Pomocy, wybór Młodzieżowej Rady Krakowa XII kadencji i posiedzenie Konwentu Przewodniczących Rad i
Zarządów Dzielnic Miasta Krakowa. Zapraszamy na podsumowanie pracy Rady Miasta Krakowa w lutym.

Radni obradowali podczas dwóch sesji RMK. Podczas pierwszej 19. sesji, która odbyła się 12 lutego,
radni podjęli 26 uchwał, a 9 projektów uchwał procedowali podczas pierwszego czytania.
Przedstawione zostały również informacje Prezydenta Miasta Krakowa dotyczące rozszerzeń
związanych z utworzeniem w Krakowie użytków ekologicznych ze szczególnym uwzględnieniem
toczącego się postępowania mediacyjnego w sprawie terenów Zakrzówka oraz audytu w Szpitalu
Miejskim Specjalistycznym im. Gabriela Narutowicza w Krakowie. Radni podjęli również m.in. rezolucję
dotyczącą unieważnienia Planów Utrzymania Wód, które zostały opracowane przez Państwowe
Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, uchwalili miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego
obszaru „Grzegórzki-Centrum, uznali „Plan Adaptacji Miasta Krakowa do zmian klimatu do roku 2030”
za miejski plan adaptacji oraz przyjęli Wieloletni Program Współpracy Gminy Miejskiej Kraków z
Organizacjami Pozarządowymi oraz z podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z 24 kwietnia
2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2025-2028. Radni przyjęli również
uchwałę, na mocy której przewodniczącą Komisji Promocji i Turystyki została radna Agnieszka
Łętocha.

20. sesja Rady odbyła się 26 lutego, trwała 11 godzin, a radni podjęli 25 uchwał i procedowali podczas
pierwszych czytań 4 projekty uchwał. Podczas posiedzenia radni wysłuchali informacji Prezydenta,
która dotyczyła funkcjonowania Nocnego Burmistrza oraz m.in. podjęli uchwały kierunkowe do
Prezydenta Miasta Krakowa w sprawie rozpoczęcia prac nad przystąpieniem do sporządzenia zmiany
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Grębałów - Lubocza" oraz
rozpoczęcia prac nad przystąpieniem do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego obszaru „Mydlniki”. Radni podjęli również m.in. uchwały w sprawach połączeń
instytucji kultury (Ośrodka Kultur Biblioteka Polskiej Piosenki i Centrum Kultury Podgórza w Krakowie
w instytucję o nazwie Centrum Kultury Podgórza w Krakowie oraz połączenia Ośrodka Kultury Zespół
Pieśni i Tańca „Krakowiacy" i Krakowskiego Forum Kultury w instytucję o nazwie Krakowskie Forum
Kultury) oraz dwa projekty uchwał Komisji Głównej dotyczące wyrażenia zgody na przystąpienie do
sporządzenia zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru „Rejon ulicy Wielopole i ulicy Dietla” oraz
braku wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu inwestycyjnego „w
rejonie ulicy Kuźnicy Kołłątajowskiej". Podjęli też uchwałę dotyczącą ograniczenia czasu
funkcjonowania instalacji lub korzystania z urządzeń, z których emitowany hałas może negatywnie
oddziaływać na środowisko na terenie miasta Krakowa.

Pod koniec lutego, w siedzibie Rady i Zarządu Dzielnicy III Prądnik Czerwony, odbył się Konwent
Przewodniczących Rad i Zarządów Dzielnic Miasta Krakowa, który poprowadził Jakub Kosek,
Przewodniczący Rady Miasta Krakowa, będący jednocześnie przewodniczącym Konwentu. Na
Konwencie rozmawiano na temat współpracy rad dzielnic z krakowskimi uczelniami oraz



harmonogramu prac Zespołu Zadaniowego do opracowania projektu uchwały w sprawie zmian w
statutach Dzielnic.

W lutym zakończyła się też aukcje na rzecz Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Dzięki niezwykłej
hojności licytujących za wyjątkowe przedmioty, a przekazane przez Przewodniczącego Rady Miasta
Krakowa Jakuba Koska, udało się zebrać łącznie imponującą kwotę 4 109 zł! Plakat „Kraków” z
autografem Andrzeja Mleczki wylicytowano na 2 507 zł, „Księgi Jakubowe” Olgi Tokarczuk z podpisem
autorki na 1 000 zł, a dwupłytowy album mistrza Krzysztofa Pendereckiego uzyskał kwotę 686 zł.
Wszystkie zebrane środki podczas 33. Finału WOŚP wesprą onkologię i hematologię dziecięcą.
Dziękujemy za każdą złotówkę, wielkie serca i niezawodne wsparcie!

Luty był kolejnym miesiącem, gdzie w mediach społecznościowych Rady Miasta Krakowa
kontynuowaliśmy cykl „Poznajmy Radnych IX kadencji”. W formie krótkich wywiadów opowiedzieli
nam o sobie radni: Agnieszka Pogda-Tota, Agnieszka Paderewska, Maciej Michałowski oraz Rafał
Zawiślak. W cyklu o Radzie Miasta pisaliśmy w jakich sprawach decyduje Rada Miasta Krakowa oraz
czym zajmuje się radny, a w cyklu „A czy wiesz…” pokazaliśmy godła rzemieślnicze na kilimie z Sali
Obrad.

Zapraszamy też na stronę Rady Miasta Krakowa www.rmk.krakow.pl oraz na nasze profile w mediach
społecznościowych Facebook i Instagram. Tam znajdziecie coraz więcej bieżących informacji o pracy
Rady Miasta Krakowa.

LUTY w liczbach

42 złożone projekty uchwał

132 złożonych interpelacji

2 sesje zwyczajne

27 posiedzeń komisji 1 Zespół opiniujący ds. wyboru ławników

18 dyżurów

51 podjętych uchwał i 1 rezolucja uchwały i rezolucje
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